TEST  - Pythagorova věta 1

1. Pythagorova věta platí v trojúhelníku: 
a) obecném
b) pravoúhlém

c) rovnostranném
d) rovnoramenném

2. Geometrická definice Pythagorovy věty zní: 
a) Obsah čtverce sestrojeného nad přeponou pravoúhlého trojúhelníku je roven součtu obsahů čtverců sestrojených nad jeho odvěsnami 
b) Obsah čtverce sestrojeného nad odvěsnou pravoúhlého trojúhelníku je roven součtu obsahů čtverců sestrojených nad jeho druhou odvěsnou a přeponou  

c) Obsah čtverce sestrojeného nad nejdelší stranou trojúhelníku je roven součtu obsahů čtverců sestrojených nad jeho zbývajícími stranami 
d) Obsah čtverce sestrojeného nad přeponou pravoúhlého trojúhelníku je roven součinu obsahů čtverců sestrojených nad jeho odvěsnami 
3. V pravoúhlém trojúhelníku KLM, kde strana l je přepona platí: 
a) 
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4. V pravoúhlém trojúhelníku KLM, kde strana l je přepona platí: 
a) 
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5. V pravoúhlém trojúhelníku KLM, kde strana l je přepona platí: 
a) 
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6. Algebraická definice Pythagorovy věty zní:
a) V každém trojúhelníku je druhá mocnina nejdelší strany rovna součtu druhých mocnin délek zbývajících dvou stran
b) V každém pravoúhlém trojúhelníku je druhá mocnina délky odvěsny rovna součtu druhých mocnin délek druhé odvěsny a přepony
c) V každém pravoúhlém trojúhelníku je druhá mocnina délky přepony rovna součtu druhých mocnin délek obou odvěsen

d) V každém pravoúhlém trojúhelníku je druhá mocnina délky přepony rovna součinu druhých mocnin délek obou odvěsen

7. Obrácená Pythagorova věta zní:
a) Jestliže v trojúhelníku platí, že součin obsahů čtverců sestrojených nad kratšími stranami je roven obsahu čtverce sestrojeného nad nejdelší stranou, potom je tento trojúhelník pravoúhlý 
b) Jestliže v trojúhelníku platí, že součet obsahů čtverců sestrojených nad kratšími stranami je roven obsahu čtverce sestrojeného nad nejdelší stranou, potom je tento trojúhelník pravoúhlý 

c) Jestliže v trojúhelníku platí, že rozdíl obsahů čtverců sestrojených nad kratšími stranami je roven obsahu čtverce sestrojeného nad nejdelší stranou, potom je tento trojúhelník pravoúhlý 

d) Jestliže v trojúhelníku platí, že součet obsahů čtverců sestrojených nad kratší stranou a delší stranou je roven obsahu čtverce sestrojeného nad druhou kratší stranou, potom je tento trojúhelník pravoúhlý
8. Pythagorejská čísla jsou tvořena trojicí přirozených čísel a, b, c, pro které platí: 
a) 
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9. Která z trojic čísel jsou Pythagorejská čísla?

a) 3, 7, 8

b) 15,8, 17

c) 5, 8 ,14

d) 2, 3, 7

10. Určete, který trojúhelník s danými délkami stran je pravoúhlý. Rozměry jsou zadány v cm. 
a) 17, 8, 15

b) 8, 6, 7

c) 5, 7, 8

d) 5, 5, 5
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